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          Roma, 15 Settembre 2014 

 

 

Oggetto: VERBALE del Comitato Regionale FISO LAZIO n°63 

 

 
Il giorno Lunedì 15 Settembre 2014 si riunisce il Comitato Regionale FISO Lazio, presso l’abitazione del 
Vice-Presidente Pierangelo Bellotti in via Belluno 16 in Roma, per discutere i seguenti argomenti all’ordine 
del giorno: 
 

1. Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 62 
2. Ratifica risultati Esami Tracciatori 
3. Contabilità Semestrale 
4. Calendario Gare 2015 
5. Cartografia (modelli C1) 
6. Progetti per Licei Sportivi 
7. Progetto Coni per Giovani 
8. Progetto Scolastico Toponomastica Femminile (Ercolini) 
9. Richiesta Agriturismo per carte Mentana 
10. Manifestazione "Eroica" a Viterbo 
11. CIP - 5 Ottobre – Giornata di Sport con il Papa "Believe to Be Alive" 
12. Rapporti con la Federazione 
13. Gazebo - Proposta Comitato WOC 
14. Ratifica Approvazione Bilancio GSS 2014 
15. Scelta Data di Convocazione Prossima Riunione CR Lazio 
16. Varie ed eventuali 
17. Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 63 

 
Presenti: 
Presidente: Roberto MORETTI (RMor) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Andrea CARDOSI (AC), Gilberto CICCONI (GC), Gianfranco DE 
VITO (GDV), Manuela MANGANELLI (MM), Riccardo MASO (RMas), Anna Maria STOCORO (AS) 
 
Assenti giustificati: 
Enrico SBARAGLIA (ES) 
 
Presiede RMor, verbalizza GDV 
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La riunione inizia alle ore 18:20 
 
Punto 1 ODG: Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 62 
Viene letto ed approvato il Verbale della Riunione n° 62, con la astensione di GC, in quanto non presente 
alla precedente Riunione. 
 
Punto 2 ODG: Ratifica risultati Esami Tracciatori 
Dopo aver esaminato la Relazione di esame del 5 Aprile 2014, e la successiva Nota Integrativa del 19 Aprile 
2014, il C.R. FISO Lazio ratifica, con Delibera n° 2014/02,  la idoneità a ricoprire il Ruolo di Tracciatore 
CO per i seguenti Tesserati: 

 
1. Brandi Adrienne (CCR)   LZ1429 
2. Brandi Andreina (CCR)   LZ1521 
3. Mariani Leonardo (Orsa Maggiore) LZ641 
4. Nisi Giacomo (CCR)   FR1770 
5. Revessi Cecilia (CCR)   LZ1983 
6. Rollins Helen(CCR)   LZ1977 
7. Rossi Giulio(CCR)   LZ1716 
8. Sintoni Mike (CCR)   LZ1809 
9. Vannutelli Gianluca (CCR)  LZ1885 
10. Vitalini Arianna (Orsa Maggiore) LZ971 

 
Punto 3 ODG: Contabilità Semestrale 
E’ arrivata una e-mail dalla Segreteria FISO che chiede l’invio della Contabilità Semestrale entro questa 
settimana. AS preparerà una bozza. E’ importante ottenere le ricevute firmate dei rimborsi. Verrà inviata 
una e-mail alle Società per sensibilizzarle al rispetto delle regole. Verranno allegati alla e-mail i due Moduli 
Federali (Nota Spesa e Richiesta Compenso) chiedendo alle Società di darne massima diffusione ai 
propri Tesserati. 
 
Punto 4 ODG: Calendario Gare 2015 
Non ci sono proposte di modifica al Regolamento Gare, che viene confermato nella versione già approvata 
per il 2014. Verrà inviata una e-mail ai Comitati/Delegazioni vicine (Toscana, Umbria, Abruzzo, Marche, 
Campania) e alle Società del Lazio, per invitarli a proporre Gare per il 2015, indicando come prima scadenza 
la data del 30 Settembre 2014. 
La presenza di Gare nel Calendario approvato prima dell’inizio dell’Anno Sportivo 2015, è conditio sine qua 
non per l’ottenimento degli eventuali benefici che il Comitato delibererà (contributi per Gare in 
bosco/Sportident). 
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Punto 5 ODG: Cartografia (modelli C1) 
Relativamente alle richieste pervenute e visto il nullaosta del Responsabile Cartografia AC, il C.R. FISO 
Lazio esprime parere favorevole alla realizzazione degli Impianti indicati (Villa Gordiani, Villa De Sanctis, San 
Pietro, Frascati, TorVergata(Medicina), Laurentino) con Delibera n° 2014/03. 
 
Punto 6 ODG: Progetti per Licei Sportivi 

- Il Liceo Sportivo parificato Santa Maria ha richiesto di stipulare una convenzione con la FISO. E’ 
stato richiesto al Segretario Generale FISO di inviarci un modello di convenzione da poter utilizzare a 
questo scopo. 

- E’ arrivata una richiesta dal Liceo De Santis che vorrebbe ricevere proposte per corsi ed attività di 
orienteering da organizzare nella scuola. MM li contatterà. 

- RMor è stato contattato dal Liceo Sportivo Tozzi. Vista la vicinanza di questa scuola a Villa Pamphili, 
il C.C.R. si propone per effettuare l’intervento. Il C.R. FISO Lazio (con l’astensione di GDV e MM) 
approva la proposta del C.C.R. 

 
Punto 7 ODG: Progetto Coni per Giovani 
Il CONI ha organizzato una manifestazione dedicata a M/W12 ed M/W14, che prevede una Finale Nazionale 
il 10 Ottobre in Campania. Nessuna Società del Lazio ha i requisiti per partecipare. Pertanto verranno 
restituite le medaglie fornite dal CONI e non utilizzate, e verrà inviata una relazione al CONI in tal senso. 
 
Punto 8 ODG: Progetto Scolastico Toponomastica Femminile (Ercolini) 
La Professoressa Ercolini ci ha richiesto un Preventivo per un progetto di toponomastica femminile collegato 
all’Orienteering. MM ha inviato un primo preventivo che la Professoressa Ercolini ha chiesto di ampliare ed 
integrare. MM ha inviato anche il secondo preventivo. Allo stato siamo in attesa di una risposta per poter 
dare l’avvio alle attività. 
 
Punto 9 ODG: Richiesta Agriturismo per carte Mentana 
Un Agriturismo situato nella zona di Mentana vorrebbe offrire ai propri clienti alcune attività di orienteering. 
Inoltre sarebbe interessato a cartografare il proprio Agriturismo. 
Per quanto riguarda le Carte in zona appartenenti al Comitato (Gattaceca), offriremo del materiale già 
stampato. Per le altre Carte, di proprietà della Società Mezzaluna, forniremo i riferimenti per contattare la 
Società. Per la richiesta di rilevazione cartografica forniremo i riferimenti di Cardosi. 
La Segreteria contatterà l’Agriturismo per fornire queste informazioni. 
 
Punto 10 ODG: Manifestazione "Eroica" a Viterbo 
Il Delegato Provinciale CONI Viterbo ci ha chiesto di partecipare a questa manifestazione. La Giorgini ci ha 
dato la sua disponibilità ad organizzare. Questo fine settimana si svolgerà una piccola Gara per i ragazzi 
nell’ambito di questa manifestazione. 
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Punto 11 ODG: CIP - 5 Ottobre – Giornata di Sport con il Papa "Believe to Be Alive" 
Dopo il sopralluogo iniziale di Ghezzi, non siamo più stati contattati dalla Federazione. Non ci è stato 
richiesto nessun supporto da parte del Responsabile Nazionale Trail-O. Rimaniamo in attesa di eventuali 
comunicazioni. 
Punto 12 ODG: Rapporti con la Federazione 
Il Presidente sensibilizza nuovamente il C.R. a riflettere su questo argomento. 
 
Punto 13 ODG: Gazebo - Proposta Comitato WOC 
Il Comitato decide di non procedere in relazione a questa offerta. MM, però, propone di acquistare un 
Gazebo nuovo. Il C.R. accoglie questa proposta ed approva l’acquisto. 
 
Punto 14 ODG: Ratifica Approvazione Bilancio GSS 2014 
Il C.R. FISO Lazio ratifica la approvazione del Bilancio GSS 2014. 
 
Punto 15 ODG: Scelta Data di Convocazione Prossima Riunione CR Lazio 
Si decide di effettuare la prossima Riunione in data 13 Novembre 2014. 
 
Punto 16 ODG: Varie ed eventuali 
 

- Allenamenti: Zarfati sta pianificando ulteriori allenamenti, cercando di prevederli in date vicine a 
Gare Nazionali. C’è l’intenzione di proseguire ed estendere questi allenamenti. 

- Progetto Legge per lo Sport: Il CONI ci ha inviato una e-mail invitandoci a partecipare al dibattito sul 
progetto della nuova Legge Regionale. 

- Risposta al CIP per Atleti: La Segreteria provvederà a rispondere. 
- Festa di Fine Anno: La Segreteria si occuperà di prenotare l’Auditorium CONI di Viale Tiziano 74 per 

la data del 13 Dicembre, oppure, in alternativa, per il 10 Gennaio. 
Punto 17 ODG: Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 63 
Prima di chiudere la Riunione, viene letto ed approvato il presente Verbale della odierna Riunione n° 63  
 
Alle ore 20.50, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 
Letto, Approvato e sottoscritto 
 

Il Presidente                                                                          Il Segretario Verbalizzante 
 

           

 
 
Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n°63 del 15/09/2014.  


